



Masarykova základní škola Dymokury, okres Nymburk

Osvobození 212, 289 01 Dymokury

325 635 134 • E-mail: mzsdyokury@gmail.com • IČO: 61631981

MZSD 175/2020

Dymokury 25. 9. 2020

Dodatek ke školnímu řádu

Zvláštní pravidla při omezení osobní přítomnosti žáků ve škole v případě, že je nařízením karantény nebo mimořádnými opatřeními KHS nebo opatřeními MZČR znemožněna osobní přítomnost žáků ve škole, pak mohou nastat následující situace:

Prezenční výuka

V případě, že se opatření či karanténa týká pouze omezeného počtu žáků, který nepřekročí více jak 50 % žáků konkrétní třídy, pokračuje výuka těch, kteří zůstávají ve škole, běžným způsobem. Škola nemá povinnost poskytovat výuku distančním způsobem a postupuje jako v běžné situaci, kdy žáci nejsou přítomni ve škole, např. z důvodu nemoci. Pokud to organizační možnosti školy dovolí, poskytneme dotčeným žákům studijní podporu na dálku, např. formou zasílání materiálů, úkolů či výukových plánů na dané období.

Smíšená výuka

V případě, že se onemocnění či karanténa týká více jak 50% žáků konkrétní třídy, je škola povinna distančním způsobem vzdělávat žáky, kterým je zakázána účast na prezenční výuce, ostatní žáci pokračují v prezenčním vzdělávání. Distanční způsob bude probíhat dle technického vybavení jednotlivých žáků a dle aktuálních personálních možností školy. Škola bude používat zejména: zasílání tištěných materiálů, pokynů k samostatné práci s učebními texty a různé formy asynchronní online výuky. Distanční způsob vzdělávání bude respektovat aktuální zdravotní stav a individuální podmínky konkrétních žáků. Prezenční výuka pro ostatní žáky bude pokračovat ve standardním režimu, v případě nutnosti bude upraven rozvrh dle možnosti přítomných pedagogů.

Distanční výuka

Pokud je z důvodu nařízení karantény nebo kvůli mimořádným opatřením KHS nebo plošným opatřením MZD zakázána přítomnost žáků ve škole alespoň jedné celé třídy, škola poskytuje pro tuto třídu vzdělávání výhradně distančním způsobem. Ostatní třídy se vzdělávají dále prezenčním způsobem. Pokud je zakázána přítomnost všech žáků, přechází na distanční výuku celá škola. Škola vždy přizpůsobí distanční výuku jak individuálním podmínkám jednotlivých žáků, tak také personálním a technickým možnostem školy.

Žáci mají povinnost se distančně vzdělávat.



Masarykova základní škola Dymokury, okres Nymburk

Osvobození 212, 289 01 Dymokury

325 635 134 • E-mail: mzsdykokury@gmail.com • IČO: 61631981

Způsob komunikace a vzdělávání

- Komunikace se žáky a jejich zákonnými zástupci probíhá prostřednictvím následujících komunikačních kanálů:
 - žákovské a zaměstnanecké školní maily s využitím platformy G Suite
 - prostředí platformy www.skolaonline.cz
 - telefon, papírová podoba úkolů, případně další moderní edukační a technické možnosti
 - webové stránky školy

Způsob vzdělávání

- Škola v rámci distanční výuky využívá:
 - Synchronní způsob výuky on-line – s využitím prostředí G Suite
 - Asynchronní způsob výuky – s využitím prostředí G Suite, www.skolaonline.cz, papírová podoba úkolů

Omlouvání absence v případě distanční výuky

- pro omlouvání absence platí stejná pravidla jako při prezenčním vzdělávání

Hodnocení výsledků v rámci distančního vzdělávání

Hodnocení bude probíhat s rozvahou a přiměřenými nároky.

Při distančním vzdělávání, zajišťovaném jakoukoli formou, žák vždy dostane zpětnou vazbu o výsledcích svého vzdělávání a plnění zadaných úkolů, je uplatňováno slovní hodnocení s formativní zpětnou vazbou. Po uzavření určitých celků učiva je provedeno sumativní hodnocení výsledků žáka při osvojování učiva tohoto celku – klasifikace známkou.

Po návratu žáka z distanční výuky bude zajištěna reflexe jeho znalostí, plynulá návaznost na prezenční výuku se zajištěním psychosociální pohody žáka. Budeme individualizovat výuku s cílem odstranit nerovnosti v aktuálních znalostech a dovednostech. Při hodnocení bude zohledněna: · úroveň odevzdaných úkolů a výstupů, samostatná práce žáků, portfolia prací žáků, případně jejich další podklady, které umožnily žákům samotným formulovat výsledky, kterých dosáhli (sebehodnocení žáka jako podklad pro hodnocení učitele).

Mgr. Martina Martínková
ředitelka školy

Mgr. Jana Kryšpínová
předsedkyně Školské rady MZŠ Dymokury

MASARYKOVA
ZÁKLADNÍ ŠKOLA
289 01 DYMOKURY
Tel.: 325 635 134, okr. Nymburk